



## **В ответ на письмо Председателя СК России Генеральному прокурору американская сторона выразила готовность сотрудничать при расследовании преступлений, совершенных американскими приемными родителями в отношении российских детей**

6 февраля представителями Следственного комитета России письмо Александра Бастрыкина в ходе рабочей встречи передано представителям Министерства юстиции США. В тот же день письмо поступило Генеральному прокурору США Эрику Холдеру. Напомним, Председатель СК России пригласил Генпрокурора США к диалогу в вопросах расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении усыновленных американскими родителями российских детей. В настоящее время в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации расследуются уголовные дела, возбужденные по фактам применения на территории США насилия в отношении несовершеннолетних Наконечного Сергея (Luke Alexander Evans), Хорьякова Никиты (Zakari Louis Higier), Яковлева Дмитрия Алексеевича (Harrison Chase Dmitry), Антоновой Ксении (Ksenia Mae Blanford), Живодровой Елены (O'Brien Yelena Maibusch), Живодрова Сергея (O'Brien Sergey Maibusch), Живодрова Леонида (O'Brien Leonid Maibusch), Живодровой Кристины (O'Brien Kristina Maibusch), Кричуна Даниила (Daniel Alexander Sweeney), Каргынцева Ильи (Dykstra Isaac Jonathan), Почётной Анны (Logan Anna Higginbotham), Скоробогатова Ивана Андреевича (Craver Nathaniel Michael), Бабаева Максима (Kaleb Maxim Traylor). По результатам рабочей встречи американская сторона выразила готовность сотрудничать по уголовным делам о преступлениях, совершенных в отношении усыновленных из России несовершеннолетних.

08 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518628>